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Ferawati MaEung

From: Novi Lestari <novilestari@ofon.co.id>

Sent: Thursday, April 21, 2022 10:47 AM

To: livia Nawi (AP); Procurement

Ca Agung Tri Apriyanto; Rahmad Sis; soc@ofon.co.id: Siti Maskat (AP); Procurement; Ida;
Agus Bintoro (AP); Eddy; Timbul; Ida

Subject: Re: Permohonan Estimasi Harga Cross Connect - NTT Nexcenter

Attachments: 840c1b3c.png; image001.png; image002.png; image003.png; image004.png;

image005.png; image006.png; image007.jpg; image008.png; image009.png;
image010.png; Quotation CC BBT-Indonet_0068d000004J4AFAAQ_rev01.pdf; Cross
Connect Service Request Form_20190628 update..xisx

Dear Ibu Ilvia,

Baik, Terimakasih atas informasinya,

Dear Ibu Fera,

Berikut terlampir dokumen terbaru untuk penawaran dan form request cross connect dari NTT mohon
bantuannya untuk di proses lebih lanjut.

Demikian informasi yang dapat kami sampaikan, Atas kerjasamanya kami ucapkan Terimakasih
Regards,

ofon
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Novi Lestari

Service Operation Center

PT. Batam Bintan Telekomunikasi

Menara Batavia Lt.12A, JI. K.H. Mas Mansyur Kav.126 Jakarta.10220
Phone : 0877 9774 6055 | E-mail : novi.lestari@ofon.co.id
WhatsApps: 0899 6470 789 | Telegram : @novilestarl
www.ofon.co.id

On 2022-04-21 10:24, Ilvia Nawi (AP) wrote:

Dear Bu Novi,

Terlampir revisi quotationnya.



